

PREGÃO ELETRÔNICO N° 013/2014

O BANPARÁ S/A comunica a seguinte retificação no preâmbulo do edital do pregão em epígrafe:

Onde se lê “Adjudicação Global”, leia-se : “Adjudicação POR ITEM”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Gabriel Silva
Pregoeiro